



**КАМАРА НА АРХИТЕКТИТЕ В БЪЛГАРИЯ**  
**CHAMBER OF ARCHITECTS IN BULGARIA**

**РЕГИОНАЛНА КОЛЕГИЯ - СОФИЯ ГРАД**

Изх. № СГ-ВК-084 / 06.04.2023г.

**ДО арх. ВЛАДИМИР МИЛКОВ**  
**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА УС НА КАБ**  
**ДО ЧЛЕНОВЕТЕ НА УС**  
**И ДЕЛЕГАТИТЕ НА ОС НА КАБ**

**ДОКЛАДНА ЗАПИСКА**

от арх. Васил Василев – председател на РК София-град към КАБ

Относно: Решения на XXII-рото Общо отчетно събрание на РК София-град към КАБ

**УВАЖАЕМИ АРХИТЕКТ МИЛКОВ,**  
**УВАЖАЕМИ ЧЛЕНОВЕ НА УС,**  
**УВАЖАЕМИ ДЕЛЕГАТИ НА ОС НА КАБ,**

От името на ОС и съвета на РК София-град Ви информирам за взетите решения на XXII-рото Общо отчетно събрание на РК, проведено на 25 март 2023 г., както следва:

**Решение:**

**4. По предложение на арх. Емил Сардарев:**

ОС на РК София-град предлага включване на точка към дневния ред на Общото събрание на КАБ относно обсъждане за актуализацията на МЕТОДИКА-та за определяне на размера на възнагражденията за предоставяне на проектантски услуги. Да се възстанови в Приложение 1 таблицата с процентовката по фази към Методиката, одобрена през 2008г.

По предложение на арх. Николай Баровски, след направени уточнения и корекции от арх. Васил Василев:

ОС на РК София-град приема и предлага на УС и ОС на КАБ – 28-29 април 2023 следното: УС на КАБ да разгледа предложената разработка за калкулатор към „Методика за размера на възнагражденията за предоставяне на проектантски услуги в устройственото планиране и инвестиционното проектиране“ и предложение за промяна на приложението за времетраене на проектирането, разработени от РГ към Комисия „Дигитализация“ на Съвета на РК София-град, и упълномощи УС да ги приеме след отстраняване на евентуални забележки при нужда от допълнителни корекции.

**5. По предложение на АК „Е“ (арх. Веселина Николова, арх. Иван Аврамов, арх. Лидия Лазарова и др.):**

Предложенията за промени в Устава да бъдат обвързани с мотиви и анализ на последствията (оценка на въздействието). До представянето на мотивите и анализ за последствията от предложените промени, РК София-град не подкрепя предложените промени в Устава.

6. По предложение на АК „Е“ (арх. Цветанка Разсолкова):

Годишният внос, таксите за членство и ОПП и ППП, да не се обвързват с минималната работна заплата.

9. По предложение на арх. Кристиан Миленов:

Предложение за допълнение на дневния ред на ОС на КАБ за правата на проектантите върху устройствените схеми, проекти и планове по Закона за авторското право и сродните му права.

С уважение,

**арх. Васил Василев**

Председател на РК София-град към КАБ

